AHKeTa ana onutyBaHHSA neparoriyHux
npayiBHMKIB CTOCOBHO (DOpMU opraHisauil
OCBITHbOIO NpoLecy Ha TeXHONOrYHOMY
BIAAISTIEHHI

19 Bignosigen

Ony6nikyBaTu paHi aHaniTuku

Yu BukopuctoByBanu Bu TexHonorii gucTaHUinHOro HaB4aHHS B |_|:| KonilosaTun
OCBITHbOMY npoueci ?

19 BignoBsigen

® Tax
® Hi

@ YacTtkoBo

AKi 3 IHCTPYMEHTIB ANCTaHLiMHUX TEXHOMOriM Ha Baw nornsag LD KonitoBaTtu
Hankpalle gonomararoTb CTyAeHTaM JocAraTu pesynbraTis
HaBYaHHA? (MOX/MBI fleKinbka BapiaHTIB)

19 BignoBigen

nnargopma Moodle —11 (57,9%)

Zoom 19 (100%)
Viber
EnekTpoHHa nowTa

7 (36,8%)

Google Meet —17 (89,5%)
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https://docs.google.com/forms/d/1BZ0L3vHBvD51wbkkUHF6Yv6-dIJeqpZxbOporelzCF8/edit#start=publishanalytics

MNepeBa)kHO AKY iHPOpMaL,ito YacTille BUKOPUCTOBYHOTb 3,06yBavi |_D KonitoBaTu
nig yac po6oTtn Ha nnatdopmi Moodle?

19 Bignosigen

@ BVKOPUCTOBYIOTL [Msi TECTOBOTO
KOHTPOSO 3HaHb

@ nexuiinnin maTepian aAns
NiAroToBKM A0 icnuTiB

@ npakTuyHuii MaTepian Ta
NMOSICHEHHS, LOAO BUPILLEHHSI
BMpas, CUTyaLii, 3aBAaHb.

@ «opvcHi nocunaHHa Ha Bigeo
YPOKW, MOCUIAHHS Ha eNekTp...

0, . .
47,4% @ enexTpoHHy 6ibnioTeky

Yu Bu poTpnmMyeTechb po3kniagy HaBYalbHUX 3aHATb B OHMaNH |_|:| KonilosaTun
peXuMi nig yac AUCTaHLINHOrO HaB4YaHHSA ?

19 BignoBigen

® Tax
® Hi

@ YacTkoBo

|

94,7%

AKWNI BiACOTOK CTYAEHTIB Hapasi GaKTU4HO 6epe yyacTb Yy LD KonitosaTtu
HaBYa/SIbHOMY MpoLeci B yMoBax AMUCTaHLUiMHOro (3MiluaHoro)
HaBYaHHS (3 Bawoi gucuunnidm)?

19 BignoBigen

2 (10,52)(10,5%)

1(5,3%1 (5,3%1 (5,3%1 (5,3%) 1(5,3%1 (5,3%) 1(5,3%1 (5,3%1 (5,3%)

10% 60% 75 85 88 92 LWwicTA. ..



Yac, akun By BUTpavaeTe Ha NiAroToBKy 0 HaBYalbHUX 3aHATb Y
AVNCTaHUINHOMY peXXumi

19 Bignosigen

@ 36inbwmees
@ 3wmeHwuBcH
@ He 3minuBcs

15,8%

AKunMm, Ha Bally fyMKYy, € piBeHb onaHyBaHHA CTyAeHTaMu
pesynbTaTiB HaBYaHHA B yMOBaX AUCTaHLUiMHOI po60oTn?

19 BignoBigen
@ HusbKui
@ cepenHin

@ Bucokun

Yun 6aunTe Bn nepcrnekTMBY 3anpoBaf)KEHHSI Ta PO3BUTKY
TEXHONOrIN AUCTAHLIMHOIO HaBYaHHA B OYHIN Ta 3a04Hin dopmax
30006yTTs (paxoBOi NepeaBuULLOI OCBITU ?

19 BignoBigen

® Tax
@ Hi

@ YacTtkoBo

@ Huxue cepeHLOro

@ suuie cepeaHbOro

|_|:| KonitoBaTtu

|_|:| KonitoBaTu

|_|:| KonitoBaTu

N



AKi, Ha Bawly AyMKY, nepeBarn AuCcTaHUinHOT GOopMM HaBYaHHSA? |_D KonitoBaTtu

19 Bignosigen

1.(5,3%.(5,3%(5,39.(5,37.)(5,37.(5,37.(5,3%(5,35.(5,3.(5,35.(5,3.(5,3.(5,3%(5,37.(5,3%

- MoxnuBicTb HaB4aTHh. .. Hema €KOHOMid Yacy Ta Ko...
[octyn go HaBYaHHA... MoxHa HaB4aTu CTyA... 6esnekoBi yMoBU MOXMNMBICTb Mpa...

HasBiTb 06CTaBWHMU, WO HEFATUBHO BMIMBAOTb Ha OpraHi3auito |_|:| KonitoBatu
MNOBHOLIHHOIO ANCTAHUINHOIro HaBYaHHA?

19 BignoBsigen

4 (21%1%)

1.(5,3%.)(5,3%(5,37.(5,37,(5,37.(5,37.(5,3%(5,35.(5,3.(5,35.(5,3.(5,3.(5,3%(5,37.(5,3%

BinHa [MoraHe iHTepHeT 3'eq.. HEeSKICHUI iHTepHeT
BIJJ,CYTHICTI: KUBOrO C... Hwusbka camoopraHis... I'Iorava iHTEpPHET, \4... noraHe nigkno-...
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